



平成 29 年 6 月 19 日

各 位

会社名 株式会社 デジタル ガレージ
代表者名 代表取締役 兼 社長執行役員グループ CEO 林 郁
(コード番号：4819 東証第一部)
問合せ先 取締役 兼 上席執行役員 SEVP
コーポレートストラテジー本部管掌 曾田 誠
(TEL：03-6367-1111)
(URL：<http://www.garage.co.jp/ja/ir/>)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日に公表した「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に関して、一部訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおり訂正させていただきます。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

以上

(別紙)

訂正箇所には下線を付して表示しています。

サマリー情報 1 ページ

【訂正前】

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 7 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年 3 月期	91,695	34,379	36.6	<u>713.26</u>
28年 6 月期	77,335	30,664	38.9	640.25

(参考) 自己資本 29年 3 月期 33,598百万円 28年 6 月期 30,112百万円

【訂正後】

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 7 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年 3 月期	91,695	34,379	36.6	<u>713.27</u>
28年 6 月期	77,335	30,664	38.9	640.25

(参考) 自己資本 29年 3 月期 33,599百万円 28年 6 月期 30,112百万円

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年6月30日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,435,347	7,437,369
資本剰余金	2,825,465	2,946,042
利益剰余金	18,419,613	21,309,282
自己株式	△69,840	△50,677
株主資本合計	28,610,585	31,642,017
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	138,163	641,155
為替換算調整勘定	1,363,890	1,315,717
その他の包括利益累計額合計	1,502,053	1,956,872
新株予約権	431,849	648,528
非支配株主持分	119,786	132,560
純資産合計	30,664,275	34,379,978
負債純資産合計	77,335,689	91,695,210

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年6月30日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	7,435,347	7,437,436
資本剰余金	2,825,465	2,946,109
利益剰余金	18,419,613	21,309,282
自己株式	△69,840	△50,677
株主資本合計	28,610,585	31,642,151
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	138,163	641,155
為替換算調整勘定	1,363,890	1,315,717
その他の包括利益累計額合計	1,502,053	1,956,872
新株予約権	431,849	648,394
非支配株主持分	119,786	132,560
純資産合計	30,664,275	34,379,978
負債純資産合計	77,335,689	91,695,210

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成28年7月1日 至 平成29年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,435,347	2,825,465	18,419,613	△69,840	28,610,585
当期変動額					
新株の発行	2,022	2,020			4,042
連結子会社株式の取得による持分の増減					
持分法適用関連会社の剰余金変動による増減			1,395		1,395
剰余金の配当			△1,410,972		△1,410,972
親会社株主に帰属する当期純利益			4,299,246		4,299,246
自己株式の取得				△162	△162
自己株式の処分		118,556		19,325	137,882
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	2,022	120,576	2,889,669	19,162	3,031,431
当期末残高	7,437,369	2,946,042	21,309,282	△50,677	31,642,017

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	138,163	1,363,890	1,502,053	431,849	119,786	30,664,275
当期変動額						
新株の発行						4,042
連結子会社株式の取得による持分の増減						
持分法適用関連会社の剰余金変動による増減						1,395
剰余金の配当						△1,410,972
親会社株主に帰属する当期純利益						4,299,246
自己株式の取得						△162
自己株式の処分						137,882
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	502,991	△48,173	454,818	216,679	12,774	684,271
当期変動額合計	502,991	△48,173	454,818	216,679	12,774	3,715,702
当期末残高	641,155	1,315,717	1,956,872	648,528	132,560	34,379,978

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 平成28年7月1日 至 平成29年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	7,435,347	2,825,465	18,419,613	△69,840	28,610,585
当期変動額					
新株の発行	2,089	2,087			4,176
連結子会社株式の取得による持分の増減					
持分法適用関連会社の剰余金変動による増減			1,395		1,395
剰余金の配当			△1,410,972		△1,410,972
親会社株主に帰属する当期純利益			4,299,246		4,299,246
自己株式の取得				△162	△162
自己株式の処分		118,556		19,325	137,882
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	2,089	120,643	2,889,669	19,162	3,031,565
当期末残高	7,437,436	2,946,109	21,309,282	△50,677	31,642,151

	その他の包括利益累計額			新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	138,163	1,363,890	1,502,053	431,849	119,786	30,664,275
当期変動額						
新株の発行						4,176
連結子会社株式の取得による持分の増減						
持分法適用関連会社の剰余金変動による増減						1,395
剰余金の配当						△1,410,972
親会社株主に帰属する当期純利益						4,299,246
自己株式の取得						△162
自己株式の処分						137,882
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	502,991	△48,173	454,818	216,545	12,774	684,137
当期変動額合計	502,991	△48,173	454,818	216,545	12,774	3,715,702
当期末残高	641,155	1,315,717	1,956,872	648,394	132,560	34,379,978

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成27年 7月 1日 至 平成28年 6月 30日)		当連結会計年度 (自 平成28年 7月 1日 至 平成29年 3月 31日)	
1株当たり純資産額	640円25銭	1株当たり純資産額	<u>713円26銭</u>
1株当たり当期純利益	109円83銭	1株当たり当期純利益	91円33銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	109円46銭	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	90円89銭

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

前連結会計年度 (自 平成27年 7月 1日 至 平成28年 6月 30日)		当連結会計年度 (自 平成28年 7月 1日 至 平成29年 3月 31日)	
1株当たり純資産額	640円25銭	1株当たり純資産額	<u>713円27銭</u>
1株当たり当期純利益	109円83銭	1株当たり当期純利益	91円33銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	109円46銭	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	90円89銭

以上